

The Study of Plant Disease Epidemics

by

Laurence V. Madden, Gareth Hughes, and Frank van den Bosch

Errata (March 4, 2008)

Page	Col.	Line or eq.	Correction
125	1	Last	There is a missing θ on the last line. The expression should be: $\alpha I(t)\theta H(t)$
183	2	Eq. 7.11b	There is an extra set of parentheses at end of equation. It should be: $\ln(Y) = \ln(a_1) - b_2 \ln(s) - b_1 s$
200	2	Eqs. 7.31 and 7.32	There should be a minus (-) sign before the parameter on the right-hand side for both equations.
268	1	8 lines from bottom	Symbol should be: v_{Gi}
283	-	Table 10.1	In the first formula for N , based on the coefficient of variation, the equation should be: $N = (1 - \bar{y}) / (\bar{y} CV^2)$